
До Председателя на 
Общински съвет - Шумен 
 

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА 
от Красимир Костов – 
кмет на Община Шумен 

 
Относно: Предложение за освобождаване от дивидент към 

Община Шумен на „Диагностично-консултативен  
център І – Шумен” ЕООД за 2012 г. 

 
В Община Шумен беше внесено от управителя на „Диагностично-

консултативен център І – Шумен” ЕООД писмо вх.№ 26-00-5484 от 06.12.2012г. 
с молба за освобождаване на дружеството от отчисляване на дивидент към 
Община Шумен за 2012г., като средствата ще бъдат ползвани за закупуване на 
необходимата медицинска апаратура. 

Във връзка с изискванията на ПК „Бюджет и финанси” и ПК 
„Здравеопазване и социална политика” към Общински съвет – Шумен от 
управителя на дружеството е представена допълнително информация за 
очаквания размер на дивидента за община Шумен за 2012г. и на инвестициите 
за медицинска апаратура. 

Намерението на управителя на „Диагностично-консултативен 
център І – Шумен” ЕООД е предвид морално и материално остарялата 
медицинска апаратура през 2013г. да бъдат вложени средства за закупуване на 
дигитален рентгенов апарат в сектор „Образна диагностика” на стойност между 
500 000 лв. и 1 000 000 лв. и медицинска апаратура за сектор „Клинична 
лаборатория” на стойност около 200 000 лв. Становището на управителя е, че 
закупуването на съвременна медицинска апаратура за двата сектора е 
наложително, в противен случай ще се наложи принудително прекратяване на 
медико-диагностичните дейности в тези сектори и преструктуриране на 
дружеството. 

Размерът на очаквания дивидент /по предварителни данни/ за 
Община Шумен от печалбата след данъчно облагане за финансовата 2012г. на 
„Диагностично-консултативен център І – Шумен” ЕООД, който дружеството 
следва да заплати, ако не бъде освоодено, е в размер на около 15 000 лв.  

Във връзка с изложеното предлагам предлагам Общинският съвет да 
вземе следното 

РЕШЕНИЕ: 
 

1. Освобождава от отчисляване на дивидент за общината от 
печалбата за 2012 г. „Диагностично-консултативен център І – Шумен” ЕООД. 
Освободените средства да се ползват за закупуване на медицинска апаратура. 
Дружеството да бъде включено в списъка на едноличните търговски дружества 
с общинско участие, които няма да отчисляват дивидент от печалбата на 
Общината след данъчно облагане за финансовата 2012г.  
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